

Znak sprawy **Sp/AZP/382/UE/1/2019**

Pyskowice, 2019-07-04

#### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ nr 4**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: **Sp/AZP/382/UE/1/2019**.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

**Dotyczy pakietu nr 1 a) Biurko biurowo-komputerowe**

##### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści biurko bez ruchomego podnóżka?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

##### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści biurko bez blendy płytowej mocowanej pod blatem?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

**Dotyczy pakietu nr 1 c) Fotel obrotowy**

##### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści krzesło obrotowe z tylną osłoną wykonaną z tworzywa w kolorze czarnym. Osłona w postaci ramki z widocznym, poziomym żebrowaniem?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

##### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania krzesło obrotowe z podłokietnikami regulowanymi na wysokość w zakresie min. 80 mm. Nakładka podłokietnika wykonana z miękkiego poliuretanu w kolorze czarnym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania krzesło obrotowe o wymiarach

- Szerokość : 450-470 mm,
- Głębokość siedziska: 420-450 mm z regulacją głębokości w zakresie min 50 mm.
- Wysokość 980 -1190
- Regulacja wysokości 420 mm -550 mm
- 

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU  
*Leszek Kubiak*